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Ce

ERL

ZA3P [EN[Englsh_|
MANUALE DI INSTALLAZIONE



IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER
LINSTALLAZIONE
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’installazione
non corretta puo portare a gravi lesioni per le
persone. Prima di procedere leggere anche le
avvertenze generali per 'utilizzatore contenute nella
confezione dell’automazione.

e || quadro comando in oggetto e espressamente progettato per essere assemblato
a quasi-macchine o apparecchi ai fini di costruire una macchina disciplinata dalla Di-
rettiva Europea 2006/42/CE. Linstallazione finale deve essere conforme alla Direttiva
2006/42/CE ed agli standard armonizzati di riferimento. In virtu di queste conside-
razioni, tutte le operazioni indicate in questo manuale devono essere effettuate da
personale esperto e qualificato e Il prodotto deve essere destinato solo all'uso per il
quale ¢ stato espressamente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso.
CAME S.p.A. non & responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei
ed irragionevoli ® Prima di installare I'automazione verificare che la parte guidata sia
in buono stato meccanico, si apra e si chiuda correttamente e sia bilanciata: nel caso
di valutazione negativa, non procedere prima di aver ottemperato agli obblighi di mes-
sa in sicurezza ® Assicurarsi che sia evitato I'intrappolamento tra la parte guidata e le
parti fisse circostanti a seguito del movimento della parte guidata stessa e Il quadro
comando non puo essere utilizzato per automatizzare una parte guidata comprensiva
di porta pedonale, a meno che I'azionamento non sia attivabile solo con la porta pe-
donale in posizione di sicurezza ® Verificare che il punto di fissaggio sia in una zona
protetta dagli urti, che le superfici di ancoraggio siano solide, e che il fissaggio venga
fatto con elementi idonei (viti, tasselli, ecc) alla superficie ® La predisposizione dei
cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la
regola dell'arte e in ottemperanza alle norme e leggi vigenti @ Verificare che il range
di temperatura indicato sia adatto al luogo di installazione e Delimitare accuratamente
I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare
minori e bambini ® Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare pos-
sibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio di movimentazione
dell'automazione. Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni
pittogrammi posizionati bene in vista e devono essere spiegati all’utilizzatore finale
della macchina e Posizionare bene in vista la targa identificativa della macchina al
completamento dell'installazione e Tutti i dispositivi di comando e controllo devono
essere installati in modo che siano chiaramente visibili, ad un'adeguata distanza di
sicurezza dall’area di manovra della parte guidata e dove non possono essere rag-
giunti attraverso la parte guidata stessa ® A meno che non sia previsto I'azionamento
a chiave (Es: Selettore a tastiera, selettore a chiave, selettore transponder, ecc...) i
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dispositivi di comando ad azione mantenuta devono essere installati ad un‘altezza di
almeno 1,5 m e in un luogo non accessibile al pubblico e Il produttore declina ogni re-
sponsabilita per 'impiego di prodotti non originali. Questo implica inoltre la decadenza
della garanzia e Tutti gli interruttori in modalita azione mantenuta connessi al quadro
devono essere posizionati in luoghi dai quali I'area di manovra risulti completamente
visibile, tuttavia lontano da parti in movimento e Assicurarsi che I'automazione sia
stata regolata adeguatamente e che gli eventuali dispositivi di sicurezza e protezione
associati, cosi come lo sblocco manuale del motoriduttore, funzionino correttamente
e Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal costruttore o
dal servizio di assistenza tecnica autorizzato o comunque da personale debitamente
qualificato per evitare ogni rischio ® Durante tutte le fasi dell'installazione assicurarsi
di operare fuori tensione @ | cavi elettrici devono passare attraverso apposite tuba-
zioni o canaline al fine di garantire un’adeguata protezione contro il danneggiamento
meccanico e non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi du-
rante I'uso e Prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di
installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare che consenta la
disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Il e Nel
caso in cui il quadro elettrico venga utilizzato per I'automazione di parti guidate in am-
bito residenziale, fissare in modo permanente la segnaletica di avvertimento contro
I'intrappolamento in modo che sia ben visibile 0 vicino a tutti i dispositivi di comando
e controllo. Dopo l'installazione assicurarsi che I'automazione sia adeguatamente re-
golata e che la parte guidata, nel caso entri in contatto con un oggetto alto 50 mm
posizionato sul pavimento, inverta il movimento o 'oggetto possa essere facilmente i-
berato (per automazioni che incorporano un sistema anti-intrappolamento dipendente
dal contatto con il bordo inferiore della parte guidata). Assicurarsi anche che la parte
guidata non si estenda sui passaggi pedonali pubblici o sulle strade e Conservare
questo manuale all’interno del fascicolo tecnico, congiuntamente ai manuali di instal-
lazione degli altri dispositivi utilizzati per la realizzazione dellimpianto di automazione.
Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso relativi ai prodotti
che compongono la macchina finale.

Il prodotto nella confezione originale del produttore puo essere trasportato solo al
chiuso (vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi).

Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso e contattare il servi-
zio clienti all'indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us o al numero tele-
fonico indicato sul sito.

La data di fabbricazione € indicata nel lotto di produzione stampato sull’etichetta
prodotto. Se necessario, contattateci all'indirizzo https://www.came.com/global/en/
contact-us.

Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.



LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.

A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.

= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Quadro comando multifunzioni per cancelli a battente, - apertura/chiusura ad azione mantenuta;
con gestione dei finecorsa e regolazione della velocita di - apertura parziale;
rallentamento. - stop totale.
| dispositivi di comando e gli accessori sono a 24V. Le fotocellule, dopo la rilevazione di un ostacolo, possono
Gli accessori non devono superare complessivamente i provocare:
- la riapertura se il cancello sta chiudendo;
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi, vedi - larichiusura o lo stop parziale se sta aprendo;

tabella. - lo stop parziale se sta aprendo.

La scheda eroga e controlla le seguenti funzioni: Appositi trimmers regolano:

- chiusura automatica dopo un comando di apertura; - il tempo di intervento della chiusura automatica;
- prelampeggio dell’indicatore di movimento; - ritardo chiusura del motoriduttore M2;

- rilevazionwe d’ostacolo a cancello fermo in qualsiasi punto; - il tempo di lavoro.

- regolazione della coppia motrice dell’automazione collegata;  E possibile collegare anche:

- colpo d’ariete in apertura; - lampade di segnalazione cancello aperto;

- rallentamento fisso di 10 secondi con velocita regolabile; - lampade ciclo;

- gestione finecorsa: - elettroserratura.

Le modalita di comando che € possibile definire sono:
- apertura/chiusura;
Destinazione d'uso

Modello Automazione
ZA3P ATI - FAST - FERNI - FROG - KRONO

Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Dati tecnici Tabella fusibili

Tipo ZA3P A protezione di Fusibile da

Grado di protezione (IP) 54 Linea (LINE-FUSE) 5A-F

AIimentlazione v 50/60 Hz) 230 AC Scheda (CONTROL BOARD) 1A-F

ﬁ;ts;:b;mrsgm*w;‘”" (mA) ; ?go Accessori (ACCESSORIES) 16AF
za max. :

Materiale del contenitore ABS blcitore il F0CK) Sl

Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55

Classe di isolamento =]

Temperatura di stoccaggio** (°C) -25++70

Vita media*** (cicli) 100000

(*) Potenza complessiva dei motori collegati Dimensioni

(**) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a
temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto
a temperature molto basse o molto alte.

(***) La vita media del prodotto & un dato puramente
indicativo e stimato in considerazione di conformi
condizioni di utilizzo, installazione e manutenzione. Essa
¢ influenzata anche da ulteriori fattori, quali ad esempio
condizioni climatiche e ambientali.
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Descrizione delle parti

1. Morsettiere collegamento 8. Trimmer regolazione tempi

2. Fusibile scheda elettronica 9. Selettori funzioni

3. Fusibile dispositivi di comando 10. Innesto scheda radiofrequenza AF
4. Fusibile accessori 11. LED tensione 24 V presente

5. Fusibile elettroserratura 12. Trasformatore

6. LED programmazione 13. Condensatori*

7. Pulsanti memorizzazione codice radio

0
win
(d)

O ——

e ZASP

CAME

| S

*(3) Contenuti nella confezione dei motoriduttore FROG a 230V, Collegarii ai cavi neri (motore M1) e rossi (motore M2),
predisposti nella scheda; nel caso di abbinamento a motoriduttori Ati, Fast, Ferni e Krono, questi ultimi restano inutilizzati (i
condensatori sono collegati al loro intermno).

Colori dei cavi del trasformatore e dei condensatori: © bianco; (b] 108S0; (c nero; (d] arancione; (e] viola; @ azumo.



Tipo e sezione minima cavi

lunghezza cavo
Collegamento
<20m 20<30m

Alimentazione quadro 3Gx15 mm2 3Gx2,5 mm2
Alimentazione motore 4Gx 1,5 mm2 4Gx 2,5 mm2
Dispositivi di segnalazione 2x0,5mm2

Dispositivi di comando 2x0,5mm2

Dispositivi di sicurezza (fotocellule) 2x0,5mm2

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla
60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per
alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per 'Encoder utilizzare cavi tipo 2402C 22AWG fino a 30 m.

Per collegamento CRP utilizzare cavi tipo UTP CAT5 fino a 1000 m.

Per collegamento antenna utilizzare cavi tipo RG58 fino a 10 m.

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base
dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.
Per i collegamenti che prevedano pili carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve
essere riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati
in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

INSTALLAZIONE

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario
per effettuare linstallazione nella massima sicurezza e
secondo le normative vigenti. In figura alcuni esempi di
attrezzatura per I'installatore.

A
A
I
%e

Fissaggio del quadro comando

O Fissare la base del quadro in una zona
protetta; si consiglia di usare viti di diametro
max. 6 mm testa bombata con impronta a croce.
O rorare sui fori presfondati.

| fori presfondati hanno diametri differenti:
23,29 e 37 mm.

A\ Attenzione a non danneggiare la scheda
elettronica all'interno del quadro.

© Inserire | pressacavi con i tubi corrugati per il
passaggio dei cavi elettrici.

- Istruzioni originali
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COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

Alimentazione
I

l Quadro comando
230V A.C. 50/60 Hz

Collegamento elettroserratura
(12V-15W max)

Morsetti per I'alimentazione
degli accessori a 24V A.C.

Motoriduttore
I
W < > W
v >\
U > U
M1 - Motoriduttore M2 - Motoriduttore
ritardato in apertura. ritardato in chiusura.

—o—
L

Contatti finecorsa
NC

Schema predisposizione standard di apertura dei motoriduttori Came.

=N
u ‘ @-

M2

Nel caso di un cancello a una sola anta, collegare il motoriduttore su
W XY (M2) indipendentemente dal lato di montaggio (per FROG, se
necessario, invertire le connessioni X e Y);



Dispositivi di segnalazione e illuminazione

Lampadina spia cancello aperto.
- Segnala la posizione del cancello aperto, si spegne quando il cancello & chiuso.

Lampeggiatore di movimento.
- Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura del
cancello.

PORTATA CONTATTI
e E_W = 230V - 25W max.
S E_E3 = 230V - 60W max.

Lampada di cortesia. 10_5 = 24V - 3W max.

- Rimane accesa per un tempo fisso di 5
minuti dal momento in cui le ante iniziano -
la manovra. <« @

Dispositivi di comando

Pulsante di stop (contatto N.C.).
- Per comandare I'arresto del cancello con I'esclusione del ciclo di chiusura

automatica. Per riprendere il movimento bisogna premere un pulsante di
comando o il tasto del trasmettitore. Se non usato, cortocircuitare i
morsetti 1-2.
Selettore a chiave e/o pulsante di apertura (contatto N.0.). o————> N
— >
- Per comandare I'apertura del cancello.
Selettore a chiave e/o pulsante di apertura parziale (contatto N.O.). o+———>
- Per comandare I'apertura parziale di un’anta (Motoriduttore M2).) per
passaggio pedonale. >
Selettore a chiave e/o pulsante di chiusura (contatto N.O.). @ >
. —
- Per comandare la chiusura del cancello.
Selettore a chiave e/o pulsante per comandi (contatto N.O.). @ >
- Per comandare I'apertura e la chiusura del cancello. Premendo il pulsante /
0 girando la chiave del selettore, il cancello inverte il movimento o si ferma a
seconda della selezione effettuata sui dip-switch (vedi selezioni funzioni, dip
2e3).

=R Ea=EEE

0118 1 2 33 4 5 7[2C1 CX|B1 B2

o

=t

&7
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Dispositivi di sicurezza

Delta Dir/DeltaS
RX TX RX X
+ - + - + -
. 1011 NOC NC 1011 - thTXCNC X 2 J
° J | ‘ ‘

<-C1->

Collegamento per riapertura durante la chiusura (contatto NC). - Con dispositivi di sicurezza tipo fotocellule, bordi
sensibili e altri dispositivi. In fase di chiusura, il contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa apertura.

Se non utilizzato, cortocircuitare 2-C1.

con Dip 8 OFF - Dip 2 OFF (Selettore @)

con Dip 8 OFF - Dip 2 ON (Selettore @)

Collegamento per richiusura durante Lapertura

bordi sensibili e altri dispositivi. In fase di apertura, il
contatto provoca I'inversione del movimento fino alla
completa chiusura.

(contatto NC). - Con dispositivi di sicurezza tipo fotocellule, | dispositivi di sicurezza tipo fotocellule, bordi sensibili e

Collegamento per stop parziale (contatto NC). - Con

altri dispositivi. Arresto del movimento con conseguente
predisposizione alla chiusura automatica.

Se non utilizzato, disabilitare I'ingresso CX con il DIP 8 in ON.

+ - + -
. 1011 NOC NC 10 11 -

+_
10 2 TX C NC X 2

<-TS ->

con Dip 10 ON

"riapertura durante la chiusura" (C1).

Collegamento per Funzione test di sicurezza - A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica
Iefficienza delle fotocellule. Un’eventuale anomalia delle fotocellule viene identificata con il lampeggio del led PROG
sulla scheda elettronica, e annulla qualsiasi comando dal trasmettitore radio o dal pulsante.

IMPORTANTE: Quando si attiva la funzione test di sicurezza, almeno una coppia di fotocellule deve essere collegata in




Selezione funzioni

Selettore @

1 ON Chiusura automatica attivata (1 OFF-disattivata);

2 ON “Apre-stop-chiude-stop” con pulsante (2-7) e radiocomando (scheda AF inserita)
attivata;

2 OFF “Apre-chiude” con pulsante (2-7) e radiocomando (scheda AF inserita) attivata;

3 ON “Solo apertura” con radiocomando (scheda AF inserita) attivata (3 OFF-
disattivata);

4 ON Prelampeggio in apertura e chiusura attivato (4 OFF- disattivato);
5 ON Rilevazione presenza ostacolo attivato (5 OFF disattivato);

6 OFF “Azione mantenuta” (esclude il funzionamento del radiocomando) disattivata (6
ON - attivata);

7 ON Colpod’ariete attivato; ad ognicomando di apertura, le ante premonoin battuta dichiusura
per un secondo, facilitando I'operazione di sgancio dell’elettroserratura collegata sui morsetti 11-S.
E attivo solo se Ie ante sono chiuse e a fine tempo lavoro, oppure alla 1 manovra dopo aver dato
tensione all'impianto (7 OFF-disattivato); :

8 OFF Morsetto CX attivato (8 ON - disattivato); -

9 ON Rallentamento di 10 secondi disattivato (9 OFF - attivato);

10 ON Test fotocellule attivato (10 OFF disattivato).

Selettore @

10N Finecorsa abilitati (1 OFF - disabilitati);
2 OFF CX con funzione di richiusura in fase di apertura;
2 ON CX con funzione di stop parziale.

Regolazione trimmer

- TL = Regolazione tempo di lavoro da un minimo di 10” a un massimo di
120"

e TCA = Regolazione tempo di chiusura automatica da un minimo di 1” a un
massimo di 120”.

+TR2l - TR2M = Regolazione ritardo in chiusura 2° motore (min. 0", max. 15”) e
contemporaneamente apertura parziale (min. 0", max. 30”).

Regolazione velocita di rallentamento

Per regolare la velocita rallentamento (operazioni da effettuare a cancello Lampeggi

fermo): : : ~ Velocita
e posizionare il DIP 6 in ON; suntomtone  diraleniamento
e premendo CH1, il LED rosso PROG visualizzera la velocita di 1 minima
rallentamento impostata (vedi tabella);
e ripremendo CH1 passa alla velocita successiva; 2 media
confermare la scelta premendo CH2; 3 massima

e riposizionare il DIP 6 in OFF.

Regolazione coppia motore

Per variare la coppia motore, spostare il faston indicato su
una delle 4 posizioni:
1 min, 4 max.

Pag. 10 - Manuale FA01883-IT - 07/2022 © CAME S.p.A. - Istruzioni originali



- Istruzioni originali

Pag. 11 - Manuale FA01883-IT - 07/2022 © CAME S.p.A.

ATTIVAZIONE DEL COMANDO RADIO

Antenna e scheda di radiofrequenza AF

(1) Collegare il cavo RG58 dell'antenna agli appositi m =
morsetti. L]
© Innestare la scheda di radiofrequenza sulla scheda .

elettronica DOPO AVER TOLTO LA TENSIONE.

N.B.: La scheda elettronica riconosce la scheda di
radiofrequenza solo quando viene alimentata.

Eventuale collegamento di una seconda

automazione, attivabile dal secondo canale del
circuito radio (contatto NO).

Portata contatto: 5A-24 V DC

Memorizzazione (max 25 trasmettitori diversi)

CH1 = Canale per comandi diretti a una funzione della scheda del motoriduttore
(comando “solo apre” / “apre-chiude-inversione” oppure “apre-stop-chiude-
stop”, a seconda della selezione effettuata sui dip-switch 2 e 3).

CH2 = Canale per comando diretto a un dispositivo accessorio collegato su B1-B2.

O Tenere premuto il tasto CH1 sulla scheda elettronica (Il led di segnalazione
lampeggia), con un tasto del trasmettitore si invia il codice 9, il led rimarra acceso
a segnalare I'avvenuta memorizzazione.

Eseguire la stessa procedura con il tasto GH2 associandolo con un altro tasto del
trasmettitore.

Cancellazione totale memoria

Tenere premuti contemporaneamente i tasti CH1 e CH2 per piti di 5 secondi; quando il LED PROG rimarra acceso, tutti i

radiocomandi saranno cancellati.

>5 »
CH1 CH2 @

123

14"

I/

PROG_/
POWER

/|/ l_\l\




OPERAZIONI FINALI

Fissaggio del coperchio

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, inserire
il coperchio e fissarlo con le viti in dotazione.

Prima di chiudere il coperchio, verificare che I'ingresso dei
cavi sia sigillato per evitare I'entrata di insetti e la formazione di
umidita.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo
d’installazione. | componenti dell’imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi
urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando la raccolta
differenziata per il riciclaggio.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere
sostanze inquinanti. Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo
smaltimento degli stessi.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI

CAME SPA dichiara che il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti al momento della produzione
dello stesso.

| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
info@came.com - www.came.com
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IMPORTANT SAFETYINSTRUCTIONS WHEN
INSTALLING
Followall of these instructions as improper
installation may lead to be hazardous to people.
Before continuing also read the general precautions
for users included in the operator's package.

e This control panel is expressly designed to be assembled to partly-completed ma-
chinery or equipment so as to build machinery as regulated by European Directive
2006/42/CE. The final installation must conform to Directive 2006/42/CE and to any
harmonized reference standards. Given these considerations, all operations provided
in this manual must be performed by skilled, qualified staff. ® This product should
only be used for the purpose for which it was explicitly designed. Any other use is
dangerous. CAME S.p.A. is not liable for any damage caused by improper, wrongful
and unreasonable use. ® Before installing the control panel, make sure that the gui-
ded part is in proper mechanical order, that it opens and closes properly and that it
is balanced - otherwise, do not continue until you have first complied with all safety
provisions. ® Make sure that people cannot be entrapped between the guided and
fixed parts, when the guided part is set in motion. ® The control panel cannot auto-
mate any guided part that includes a pedestrian gate, unless the latter can be enabled
only when the pedestrian gate is secured. ® Make sure the anchoring spot is clear of
any potential impacts, that the anchoring surfaces are solid, and that suitable screws,
wall plugs, and the such are used for the type of surface. ® Laying the cables, instal-
lation and testing must follow state-of-the-art procedures as dictated by regulations @
Check that the temperature ranges given and those of the location match. ® Demar-
cate the entire site to prevent unauthorized personnel to enter; especially children and
minors. ® Use proper means of protection to prevent any mechanical hazards from
people caught in the movement of the automated operator. Any residual risks must
be highlighted by fitting pictograms, in clear view. These must then be explained to
the end user of the machinery. e Fit, in plain sight, the machine's ID plate when the
installation is complete ® All command and control devices must be fitted so that
they are clearly visible, at a proper safety distance from the maneuvering guided-
part and where they cannot be reached through said guided part. ® Unless we are
talking about key-pad selectors, key-switch selectors, transponder selectors, and so
on, the maintained-action control devices must be fitted at least 1.5 m above ground,
where they cannot be reached by the general public. ® The manufacturer declines
any liability if non-original parts are used. In which case the warranty will cease to

p. 2 - Manual FA01883-EN - 07/2022 © CAME S.p.A. - Translation of the original instructions



p. 3 - Manual FA01883-EN - 07/2022 © CAME S.p.A. - Translation of the original instructions

be effective. ® All maintained-action switches that are connected to the control panel
must be positioned so that the maneuvering area is completely visible from the switches,
yet far enough away from any moving parts. ® Make sure that the operator has been
properly adjusted and that any associated safety and protection devices, as well as the
gearmotor's manual release, are working properly. @ If the power-supply cable is dama-
ged, it must be replaced by the manufacturer or by the licensed technical-assistance
center or by duly trained, skilled staff, to prevent any risks. e During all phases of the
installation make sure you have cut off the mains power source. ® The electrical cables
must run through corresponding tubes or conduits to ensure suitable protection against
mechanical damage and they must not come into contact with parts that could heat up
during use. ® Make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the
power supply that is compliant with the installation rules. It should completely cut off
the power supply according to category Ill surcharge conditions. e If the control panel is
used for automating guided parts in residential settings, permanently fit the entrapment-
hazard-warning signage, so that it is clearly visible or close enough to all command and
control devices. After installing, make sure that the operator is properly adjusted and
that the guided part, in case it touches any object that is 50 mm high off the ground,
inverts its movement or that the object may easily be removed (for operators that have
built-in anti-entrapment systems that depend on coming into contact with the lower
edge of the guided part). Also make sure that the guided part does not extend onto any
public pedestrian passages or onto the street. e Store this manual inside the technical
folder, along with the installation manuals of the other devices in the system. Remember
to hand over to the end users all the operating manuals of the products that make up
the final machinery.

The product, in its original packaging supplied by the manufacturer, must only be tran-
sported in a closed environment (railway carriage, containers, closed vehicles).

If the product malfunctions, stop using it and contact customer services at https:/www.
came.com/global/en/contact-us or via the telephone number on the website.

The manufacture date is provided in the production batch printed on the product label. If
necessary, contact us at https://www.came.com/global/en/contact-us.

The general conditions of sale are given in the official CAME price lists.
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This symbol shows which parts to read carefully.
/N This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

Multi-feature control panel for swing gates, with manageable
limit-switches and slow-down speed adjusting.

The controldevices and accessories run on 24V.

The accessoriesmust not exceed 20W overall.

All the connectionsare quick-fuse protected (see table).
Thecontrol board provides and controls the following
functions:

- automatic closing following an opening command;

- pre-flashing by the movement indicator-light;

- obstruction detection when gate is not moving at any point;
- adjustmentof the connected operator's torque;

- opening finaljolt; - fixed slow-down of 10 seconds with
adjustable speed;

-manageable limit-switches:

The settable control modesare:

- opening/closing;

- opening/closing in maintained action;

Intended use

Model

- partial opening; - total stop.

The photocells,after detecting an obstruction, may trigger:
- reopening ifthe gate is closing;

- the closingor partial stop if it is opening;
- partial stop ifgate is opening.
Specifictrimmers regulate:

- the automatic closing's intervention time;
- gearmotor M2's closing delay;

- the operating time.

You can alsoconnect:

- gate-openwarning lights;

- cyclelights:

- electriclock.

Operator

ZA3P

ATI - FAST - FERNI - FROG - KRONO

Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Technical data Fuse table
Type ZA3P To protect Fuse type
Protection rating (IP) 54 Line (LINE-FUSE) 5A-F
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC Card()CONTROL BOARD 1 AF
ﬁﬂt;sorggozr"*"?% idle (mA) 1 ?go Accessories( )ACCESSORIES 1.6 A-F
X. POW , ;
Casing material ABS Electriclock (LOCK) 3.15A-F
Operating temperature (°C) -20 to +55
Insulation class =]
Storage temperature** (°C) -25t0 +70
Average life*** (cycles) 100000
(*) Overall power of the connected motors Dimensions
(**) Before installing the product, keep it at room . ) I
temperature where it has previously been stored or P, | o r’ q
transported at a very high or very low temperature. S ol -
(***) The average product life is a purely indicative o o 8| e°
estimate. It applies to compliant usage, installation and o PN I <
maintenance conditions. It is also influenced by other o s T o] e | & N
factors, such as climatic and environmental conditions. N E I
Lolooo L, ] |
oo | | oe || 13
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Description of parts

1. Connection terminals 8. Time settingtrimmer

2. Control board fuse 9. Featuresselectors

3. Fusefor control devices 10. AF radio frequency card slot
4. Accessories fuse 11. 24\ warningLED

5. Electric-lock fuse 12. Transformer

6. LED programmazione 13. Condensers™

7. Radio code memorizing buttons

0
win
(d)

O ——

e ZASP

CAME

| S

*(3) Included in thepackage containing the 230 V FROG gearmotor. Connect them to the black cables (M1) and the
red cables (M2), as set up on the card. if pairing with Ati, Fast, Ferni and Krono gearmotors, these remain unused (the
condensers are connected internally).

Colour of thetransformer and condenser cables: © white; (b] red; () black; (d]) orange; (e purple; () light blue.



Cable type and minimum section

. cable length

Connection
<20m 20<30m

Control panel power-supply 3Gx1.5 mm’ 3Gx2.5 mm’
Motor power supply 4Gx 1.5 mm’ 4Gx 2.5 mm’
Signaling devices 2x0.5mm2
Command and control devices 2x0.5 mm2
Safety devices (photocells) 2x0.5mm2

When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC)
compliant; whereas indoors, use HO5VV-F-type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to

48V, you can use FROR 20-22 lI-type cables that comply with EN 50267-2-1 (CEl).

For the Encoderuse 2402C 22AWG-type cables up to 30 m.
For a CRPconnection use UTP CAT5-type cables up to 1,000 m.

Use RG58cable up to 10 m long to connect the antenna.

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power

draw of the connected devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

LE)For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according
to the actual power draw and distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the

literature accompanying said products

INSTALLATION

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need
for installing in total safety and in compliance with applicable
regulations. The figure shows some of the equipment installers
will need.

Fastening the control panel

O rasten the control panel in a protected area;
use rounded cross head screws with maximum
6 mm diameter. maximum 6 mm diameter.

O perforate the punched holes.

The holes have different diameters: 23, 29
and 37 mm.

A\ Be careful not to damage the control board
inside the casing.

© Enter the cable gland with the corrugated
tubes for threading the electrical cables.
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ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

Input voltage

I
l Control panel
230V A.C. 50/60 Hz
Terminals for powering
the 24VA.C. accessories

Gearmotor
L

Electric lock connection
(12V-15W max.)

<

W =
U

M1 - Gearmotor with
delayed opening.

M2 - Gearmotor with
delayed closing.

—o—
L

Limit-switch contacts

Came gearmotors standard set opening scheme.

M2

With gates with only one leaf, connect the gearmotor to W X'Y (M2)
regardless of the side it is fitted on (for FROG, if necessary, invert
connections X and Y);



Warning and lighting devices

Gate open warning-light
- For warning that the gate is open. It stops flashing when the gate closes.

Movement warning flashing-light
- Itflashes when the gate is opening and closing.

A E_W contacts
o rated for = 230V - 25W max.
- E_E3 = 230V - 60W max.
Courtesy light. 10_5 = 24V - 3W max.
- It stays on for a fixed time of 5 minutes
from the moment in which the gate- -
leaves start their maneuver. <0

Command and control devices

Stop button (N.C. contact).
- For commandingthe gate to stop while excluding the automatic-closing time

cycle. To resume movement, press a button on the control or the transmitter
button.If unused, short-circuit terminals 1-2.
Key-switch selector and/or opening button (N.O. contact). o———> N
i —
- For commanding the gate to open.
Xy
\‘|
Key-switch selector and/or partial opening button (N.O. contact). o+———> | i
- For commanding the partial opening of a leaf (M2). ) for pedestrian passage.
>
Key-switch selector and/or closing button (N.O. contact). @ >
. —
- For commanding the gate to stop.
Key-switch selector and/or command button (N.O. contact). @ >
- Forcommanding the opening and closing of the gate. By pressing the button /
or turning the selector key, the gate inverts its movement or stops, depending
on the selection made on the DIP-switches (see selecting functions, DIP-
switches 2 and 3).

=R Ea=EEE

0118 1 2 33 4 5 7[2C1 CX|B1 B2
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Safety devices

Delta

Dir/DeltaS

RX

>
+ - + -
. 1011 NOC NC 10 11 -

RX @
+_
tmﬂxcm szJ

<-C1->

open.

Connection for reopening during closing (N.C. contact). - With safety device such as photocells, sensitive safety-
edges and other devices. During closing, the contact triggers an inversion of movement until the gate is completely

If unused, short-circuit 2-C1.

with DIP-switch 8 OFF - DIP-switch 2 OFF (Selector)

(8]

with DIP-switch 8 OFF - DIP-switch2 ON (Selector) @

Connection for reclosing during opening (N.C. contact).
- With safety device such as photocells, sensitive safety-
edges and other devices. During the opening phases, the
contact triggers an inversion of movement until the gate is
completely closed.

Partial-stop connection (N.C. contact). - With safety
device such as photocells, sensitive safety-edges and
other devices. Stops movement and sets up for automatic
closing.

If unused, disable input CX with DIP-switch 8 set to ON.

+ - + -
. 1011 NOC NC 10 11 -

<-TS ->

X 2

+_
10 2 TX C NC

with DIP-switch 10 ON

radio transmitter or from the button. PROG

during closing" (C1).

Safety-test function connection - At each opening or closing command, the card verifies the photocells' efficiency. Any
malfunction in the photocells is singalled by theflashing LED on the control board, and cancels any command from the

IMPORTANT: Whenthe safety-test function is enabled, at least one pair of photocells must be connected to "reopen




Functions selection

Selector @

1 ON Automatic closing enabled (1 OFF-disabled);

2 ON "Open-stop-close-stop" with button (2-7) and radio-control (AF card fitted) enabled;
2 OFF“Open-close” with button (2-7) and radio control (AF card fitted) enabled; 3 ON
“Only open” and radio control (AF card fitted) enabled (3 OFF-disabled);

4 ON Pre-flashwhen opening and closing enabled (4 OFF- disabled);

50N Obstruction detection enabled (5 OFF-disabled);

6 OFF “Maintainedaction” (excludes the radio control from functioning) disabled (6
ON - enabled);

7 ON Final jolt enabled; at each opening and closing command, the gate leaves jolt inwards
for a second, to help release the electric lock connected to terminals 11-S. It is active
only if the leaves are closed at the end of the operating time, or at the first maneuver after
powering up the system (7 OFF - disabled);

8 OFFTerminal CX enabled (8 ON - disabled);

9 ON Ten-second slow-down disabled (9 OFF - enabled );

10 ON Photocellstest enabled (10 OFF disabled).

Selector @

1 ON Limit switches enabled (1 OFF - disabled);
2 OFF CX withreclose while opening function;
2 ON CX with partialstop function.

Trimmer adjusting

Ll 0T = To set the operating time to a minimum of 10 seconds and a
maximum of 120 seconds.

«Ita- ACT = To set the automatic closing time from a minimum of 1 second to
a w maximum of 120 seconds.

«TR2l - TR2M = To set the closing delay on Motor 2 from a minium of 0 seconds
to a maximum of 15 seconds, and simultaneously the partial opening from
a minimum of O seconds to a maximum of 30 seconds.

Adjusting slow-down speed

For adjusting the slow-down speed (perform procedures only when gate is

stopped): Flashing in quick Slow-down
e set DIP-switch 6 to ON; succession speed
e by pressingCH 1, the red PROG LEDwill show the set slow-down 1 minimum
speed (see table);
e by againpressing CH 1 it shifts to the next speed; 2 medium
e confirmthe choice by pressing CH2; 3 maximum

e resetDIP-switch 6 to OFF.

Adjusting the motor torque

To vary the motor torque, move the show faston to one of
the four positions:
1 min., 4 max..
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ENABLING THE RADIO CONTROL

Antenna and AF radiofrequency card

O Connect the RG58 antenna-cableto the corresponding g

terminals. E ﬂ
O it the radio-frequency card intothe slot on the control . D l 'Q
AF

board AFTER CUTTING OFF THE MAINS POWER SUPPLY.
N.B.: The control board recognizes the radiofrequency card
only when it is powered up.

Possible connection to a second operator that can
be activated from the second channel on the radio
circuit (N.O. contact).

Contact rated for: 5A-24 V DC

13 14
123

Memorization (max. 25 different transmitters)

CGH1 = Channel for direct commands to a features of the gearmotor's control board
("open only / " open-close-invert" command or "open-stop-close-stop",
depending on the selection made on DIP-switches 2 and 3).

CH2 = Channel for direct command to an accessory device connected to B1-B2.

(1) Keep the GH1 button pressed on the control board (the LED will flash), send the
code by pressing the transmitter's (2] button, the LED will stay on to confirm that the
data has been saved.

Do the same with the CH2 button, and associated it to another of the transmitter's
buttons.

Totally cancelling the memory

Simultaneously keep pressed buttons CH1 and CH2 for over five seconds; when the LED stays lit, all of the radio control will

be cancelled. PROG
>5“
CH1 CH2
= f @ PROG—

B - POWER .'.

I/
|_

/|/ l_\l\



FINAL OPERATIONS

Fastening the cover

Once the electrical connections and set up are done, fit the
cover and fasten it using the supplied screws.

Before closing up the casing, check that the cable inlets are
sealed to stop insects getting in and to prevent damp.

DISMANTLING AND DISPOSAL

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product. The
packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste,
and simply separated from other waste for recycling.

Whereas othercomponents (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous
pollutants. These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.
DISPOSE OF RESPONSIBLY!

REFERENGE REGULATIONS

CAME SpA declares that this product complies with the current directives at the time it is manufactured.

The contents of this manual may change, at any time, and without notice.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
info@came.com - www.came.com
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Armoire de commande FA01883-FR
pour motoréducteurs 230 V

EAL

ZA3P
MANUEL D'INSTALLATION



INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES POUR
L'INSTALLATION
Suivre toutes les instructions fournies car une
installation incorrecte peut provoquer de graves
Iésions corporelles. Avant toute opération, lire
également les instructions générales réservées
a I'utilisateur, présentes dans I’'emballage de
I'automatisme.

e [’armoire de commande en question a été spécialement congue pour étre assem-
blée a des quasi-machines ou a des équipements en vue de constituer une machine
a laquelle s'applique la Directive européenne 2006/42/CE. Linstallation finale doit
étre conforme a la Directive 2006/42/CE et aux normes harmonisées de référence.
Pour ces motifs, toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre
exécutées que par du personnel qualifié e Le produit ne devra étre destiné qu'a
I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu. Toute autre utilisation est a
considérer comme dangereuse. CAME S.p.A. décline toute responsabilité en cas de
dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes ou déraisonnables
e Avant d’installer 'automatisme, s'assurer des bonnes conditions mécaniques de la
partie guidee, controler qu'elle s'ouvre et se ferme correctement et qu'elle est bien
équilibrée : dans le cas contraire, ne proceder a I'installation qu'apres avoir effectué la
mise en sécurité conforme e S'assurer de I'absence de tout coincement entre la par-
tie guidée et les parties fixes présentes tout autour suite a I'actionnement de la partie
guidée e L'armoire de commande peut étre utilisee pour automatiser une partie gui-
dée intégrant un portillon uniquement si elle peut étre actionnée avec le portillon en
position de sécurité e S'assurer que la zone de fixation est a I'abri de tout choc, que
les surfaces de fixation sont bien solides et que |a fixation est réalisée au moyen d'élé-
ments appropries (vis, chevilles, etc.) a la surface e La position des cables, la pose,
la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément
aux normes et lois en vigueur ® S'assurer que la température du lieu d'installation
correspond a celle indiquée ® Délimiter soigneusement la zone afin d’en éviter I'acces
aux personnes non autorisées, notamment aux mineurs et aux enfants e Adopter des
mesures de protection contre tout danger mécanique lié a la présence de personnes
dans le rayon d’action de I'automatisme. Les éventuels risques résiduels doivent étre
signalés a I'utilisateur final par le biais de pictogrammes spécifiques bien en vue qu'il
faudra lui expliquer ® Au terme de l'installation, appliquer 1a plaque d’identification
dans une position bien en vue @ Tous les dispositifs de commande et de controle
doivent étre bien en vue et installés a une distance de sécurité adéquate par rapport a
la zone d'actionnement de la partie guidée et en des points inaccessibles a travers la
partie en question e A defaut d’actionnement par badge (ex. : clavier a code, sélec-
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teur a clé, sélecteur transpondeur, etc.) les dispositifs de commande a action maintenue
doivent étre installés a une hauteur minimum de 1,5 m et étre inaccessibles au public ®
Le producteur décline toute responsabilité en cas d'utilisation de produits non originaux,
ce qui implique en outre I'annulation de la garantie @ Tous les interrupteurs en modalité
« action maintenue » connectés a I'armoire de commande doivent étre positionnés a
I'écart des parties en mouvement mais dans des endroits permettant de bien voir la
zone de manceuvre e S'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme il faut et
que les éventuels dispositifs de sécurité et de protection associés, tels que le débrayage
manuel du motoréducteur, fonctionnent correctement e Si le cable d'alimentation est
endommageé, son remplacement doit étre effectué par le fabricant, ou par son service
d'assistance technique agrée, ou par une personne diment qualifiée afin de prévenir
tout risque e S'assurer, durant toutes les phases d'installation, que I'automatisme est
bien hors tension e Les cables électriques doivent passer a travers des tuyaux ou des
conduites spécifiques afin de garantir une protection adéquate contre toute détériora-
tion mécanique et ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir
chaudes durant I'utilisation e Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux
regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le sec-
tionnement total en cas de surtension catégorie Il ® En cas d'utilisation de I'armoire
électrique pour l'automatisation de parties guidées dans le secteur résidentiel, fixer de
fagon permanente et bien en vue les signaux d’avertissement contre le danger de coin-
cement ou les appliquer a proximité de tous les dispositifs de commande et de controle.
Au terme de I'installation, s’assurer que I'automatisme est réglé comme il faut et que
la partie guidee inverse bien le mouvement, si elle devait entrer en contact avec un
objet de 50 mm de haut positionné au sol, ou qu'il est possible de dégager facilement
I'objet en question (pour des automatismes qui embarquent un systeme anti-coincement
dépendant du contact avec le bord inférieur de la partie guidée). S'assurer également
que la partie guidée n'empiete pas sur les passages piétons publics ni sur les rues e
Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs
utilisés pour la réalisation du systeme d’automatisme. Il est recommandeé de remettre a
I'utilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine.

Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne peut étre transporté qu'a I'inte-
rieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, vehicules fermes).

En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV
a l'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us ou au numéro de téléphone
indiqué sur le site.

La data de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur I'étiquette
du produit. Si nécessaire, nous contacter a I'adresse https://www.came.com/global/en/
contact-us.

Les conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix officiels Came.



LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
/N Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

== Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a |'utilisateur.
Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

Armoire de commande multifonctions pour portails battants,
avec gestion des butées de fin de course et réglage de la
vitesse de ralentissement.

Les dispositifs de commande et les accessoires sont
alimentés en 24V.

Les accessoires ne doivent pas dépasser tous ensemble

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles
rapides, voir tableau.

La carte permet et controle les fonctions suivantes :

- fermeture automatique aprés une commande d'ouverture ;
- préclignotement de I'indicateur de mouvement ;

- détection d'obstacle avec portail arrété en tout point ;

- réglage du couple moteur de I'automatisme connecté ;

- coup de bélier durant la phase d'ouverture ;

- ralentissement fixe de 10 secondes avec vitesse réglable ;
- gestion des butées de fin de course.

Les modalités de commande pouvant étre définies sont les

Utilisation prévue

Modele

suivantes :

- ouverture/fermeture ;

- ouverture/fermeture a action maintenue ;

- ouverture partielle ;

- arrét total.

Les photocellules, aprés détection d'un obstacle, peuvent
provoquer :

- la réouverture en cas de portail en phase de fermeture ;
- la refermeture ou I'arrét partiel en phase d'ouverture ;

- I'arrét partiel en phase d'ouverture.

Des trimmers spécifiques reglent :

- le temps d'intervention de la fermeture automatique ;

- retard fermeture du motoréducteur M2 ;

- le temps de fonctionnement.

Il est également possible de connecter :

- lampes de signalisation de portail ouvert ;

- lampes cycle ;

- une serrure de verrouillage électrique ;

Automatisme

ZA3P

ATl - FAST - FERNI - FROG - KRONO

Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Données techniques Tableau fusibles
Type ZA3P Pour la protection de Fusible de
Degré de protection (IP) 54 Ligne (LINE-FUSE) 5A-F
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC Carte (CONTROL BOARD) 1A-F
ﬁbss(;f;f: ;gﬁp&% (mA) : 2%0 Accessoires (ACCESSORIES) 16AF
ui . . . o
Matériau du boftier ABS Serrure de verrouillage électrique (LOCK) 3,15A-F
Température de fonctionnement (°C) de -20 a +55
Classe d'isolation =]
Température de stockage** (°C) de -20a +70
Durée de vie moyenne*** (Cycles) 100000
(*) Puissance totale des moteurs connectés Dimensions
(**) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a p ; __
température ambiante en cas de stockage ou de transport o & P ‘7
a des températures tres basses ou trés élevées. ° 4t el o
(***) La durée de vie moyenne du produit est purement B BN I
indicative et estimée en tenant compte des conditions P PR Y <
conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle o e T el .o & N
est également influencée par d'autres facteurs tels que I IR
les conditions climatiques et environnementales. LI L
,0loolo L ]
184 ! ‘ 204 ‘ ‘ 133
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Description des parties

1. Borniers de connexion 8. Trimmer réglage temps

2. Fusible carte électronique 9. Sélecteurs de fonctions

3. Fusible dispositifs de commande 10. Branchement carte radiofréquence AF
4. Fusible accessoires 11. LED présence tension 24 V

5. Fusible serrure de verrouillage électrique 12. Transformateur

6. Voyant programmation 13. Condensateurs*

7. Boutons de mémorisation code radio

0
win
(d)

O ——

e ZASP

CAME

| S

*(3) Inclus dans | ‘emballage des motoréducteurs FROG 230 V. Les connecter aux cables noirs (moteur M1) et rouges
(moteur M2), prévus dans la carte ; en présence des motoréducteurs Ati, Fast, Femi et Krono, ces cables ne sont pas
utilisés (les condensateurs sont connectés a l'intérieur).

Couleurs des cables du transformateur et des condensateurs : © blanc ; (b) rouge ; © noir ; (d] orange ; © violet ; ()
bleu.



Type et section minimale des cables

longueur cable

Connexion

<20m 20<30m
Alimentation armoire 3Gx15 mm’ 3Gx25 mm’
Alimentation moteur 4Gx15 mm’ 4Gx25 mm’
Dispositifs de signalisation 2x0,5mm2
Dispositifs de commande 2x0,5mm2
Dispositifs de sécurité (photocellules) 2x0,5mm2

En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme
60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC).
Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d'utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme
EN 50267-2-1 (CEl).

Pour I'encodeur, utiliser des cables 2402C 22AWG jusqu’a 30 m.

Pour la connexion CRP, utiliser des cables UTP CAT5 jusqu’a 1000 m.

Pour la connexion de I'antenne, utiliser des cables RG58 jusqu’a 10 m.

Silalongueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables
en fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.
Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans
le tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de
produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.

INSTALLATION

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout
le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute
sécurité et conformément aux normes en vigueur. La figure
illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

A
A
I
%e

Fixation de I'armoire de commande

O Fixer la base de I'armoire dans une zone
protégée ; il est conseillé d'utiliser des vis d'un
diametre max. de 6 mm avec téte bombée
cruciforme.

© Percer les trous préforés.

Les trous préforés présentent des diamétres
différents : 23, 29 et 37 mm.

/N Avoir soin de ne pas endommager la carte
électronique a I'intérieur de I'armoire.

© Introduire les passe-cables avec gaines
annelées pour le passage des cables électriques.
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

Alimentation
l Armoire de
commande
@ 230 VAC 50/60 Hz

Connexion serrure de
verrouillage électrique (12
V-15 W max.)

Bornes pour I'alimentation
des accessoires 24 VAC

Motoréducteur

W < > W
v >
u > U
M1 - Motoréducteur M2 - Motoréducteur
retardé en phase de

retardé en phase

d'ouverture. H—/ fermeture.

Contacts fin de course
NC

Schéma standard d'ouverture des motoréducteurs Came.

M2

En cas de portail a un seul vantail, connecter le motoréducteur sur
W XY (M2) indépendamment du coté de montage (pour FROG, si
nécessaire, inverser les connexions X et ).



Dispositifs de signalisation et d'éclairage

Lampe témoin portail ouvert.
- Signale la position du portail ouvert et s'éteint lorsque le portail est fermé.

Clignotant de mouvement.
- Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture
du portail.

PORTEE CONTACTS

e E W= 230V -25W max.

E_E3 =230V -60 W max.

Lampe d’accueil. 10_5= 24V - 3 W max.

- Reste allumée pendant un délai fixe
de 5 minutes a compter du début de -
I'ouverture du portail. <0

Dispositifs de commande

Bouton d'arrét (contact N.F).

- Pour commander I'arrét du portail avec désactivation du cycle de fermeture
automatique. Pour la reprise du mouvement, appuyer sur un bouton de
commande ou sur la touche de I'émetteur. S'il n'est pas utilisé, court-
circuiter les bornes 1-2.

Sélecteur a clé et/ou bouton d'ouverture (contact N.O.). o————> N

- Pour commander I'ouverture du portail.

Sélecteur a clé et/ou bouton d'ouverture partielle (contact N.O.).
- Pour commander I'ouverture partielle d'un vantail (Motoréducteur M2) pour
passage piétonnier.

Sélecteur a clé et/ou bouton de fermeture (contact N.O.).
- Pour commander la fermeture du portail.

Sélecteur a clé et/ou bouton pour commandes (contact N.O.).

- Pour commander I'ouverture et la fermeture du portail. En appuyant sur le
bouton ou en tournant la clé du sélecteur, le portail inverse le mouvement
ou s'arréte selon la sélection effectuée sur les micro-interrupteurs DIP (voir

—
S ———3

>
[ J <
[} >

/

sélections fonctions, micro-interrupteurs DIP 2 et 3).

Ea=EEE

0118 1 2 33 4 5 7[2C1 CX|B1 B2

o

=t

&7
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Dispositifs de sécurité

Delta Dir/DeltaS
RX TX RX X
+ - + - + -
. 1011 NOC NC 1011 . thTXCNC X 2 J
° J” H
<-C1->

Connexion pour la réouverture durant la fermeture (contact NF). - Avec dispositifs de sécurité type photocellules,
bords sensibles ou autres dispositifs. Durant la phase de fermeture, le contact provoque I'inversion du mouvement
jusqu'a l'ouverture totale.

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter 2-C1.

avec Dip 8 OFF - Dip 2 OFF (Sélecteur @) avec Dip 8 OFF - Dip 2 ON (Sélecteur @)
Connexion pour la refgrmgtyre dutantll"ouverture Connexion pour I'arrét partiel (contact NF). - Avec
(contact NF). - Avec dispositifs de sécurité type dispositifs de sécurité type photocellules, bords sensibles

photocellules, bords sensibles ou autres dispositifs. Durant | ou autres dispositifs. Arrét du mouvement avec fermeture
la phase d'ouverture, le contact provoque I'inversion du automatique.
mouvement jusqu'a la fermeture totale.

S'il n'est pas utilisé, désactiver I'entrée CX en positionnant le micro-interrupteur DIP 8 sur ON.

+ - + -
. 1011 NOC NC 10 11 -

+_
10 2 TX C NC

X 2

<-TS ->

avec Dip 10 sur ON

Connexion pour Fonction test de sécurité - La carte contréle I'efficacité des photocellules a chaque commande
d'ouverture ou de fermeture. Toute éventuelle anomalie des photocellules est identifiée par le clignotement du voyant
PROG sur la carte électronique et annule toute commande effectuée depuis I'émetteur radio ou le bouton.
IMPORTANT a I'activation de la fonction test de sécurité, une paire de photocellules au moins doit étre connectée en «
réouverture durant la fermeture » (C1).




Sélection des fonctions

Sélecteur @

10N Fermeture automatique activée (1 OFF- désactivee) ;

2 ON «Quverture-arrét-fermeture-arrét » avec bouton (2-7) et radiocommande (carte AF
activée) activée ;

2 OFF «Quverture-fermeture » avec bouton (2-7) et radiocommande (carte AF activée)
activée ;

3 ON « Quverture uniquement » avec radiocommande (carte AF activée) activée (3
OFF- désactivée) ;

4 ON Préclignotement en phase d'ouverture et de fermeture activé (4 OFF- désactivé)

50N Détection présence obstacle activé (5 OFF désactive) ;

6 OFF « Action maintenue » (désactive le fonctionnement de la radiocommande) désactivée (6
ON - activée) ;

7 ON Coup de bélier activé ; a chaque commande d'ouverture, les vantaux poussent sur la butée de
fermeture pendant une seconde, ce qui facilite I'opération de déblocage de la serrure de verrouillage
électrique connectée aux bornes 11-S. Le coup de bélier n'est activé que si les vantaux sont fermés
et uniquement a la fin de la manceuvre ou bien a la 1ére manceuvre

apres la mise sous tension de I'installation (7 OFF- désactivé) ; 4
8 OFF Borne CX activée (8 ON - désactivée) ; Sélecteur @
9 ON Ralentissement de 10 secondes désactivé (9 OFF - activé) ; 10N Butees de fin de course activées (1 OFF -
10 ON Test photocellules activé (10 OFF désactivé). désactivees) ;
2 OFF CXavec fonction de refermeture en phase
d'ouverture ;

2 ON CX avec fonction d'arrét partiel.

Réglage trimmers

‘amiar TL = Réglage temps de manceuvre d'un minimum de 10" & un maximum
de 120",

i TCA = Réglage temps de fermeture automatique d'un minimum d'1” & un

maximum de 120",
ik’ TR2M = Réglage retard en phase de fermeture 2&me moteur (min. 07,
max. 15”) et, en méme temps, ouverture partielle (min. 0", max. 30”).

Réglage vitesse de ralentissement

Pour régler la vitesse de ralentissement (opérations a effectuer avec le portail

fermé) : Clignotpments Vitesse
e positionner le micro-interrupteur DIP 6 sur ON ; rapides de ralentissement
e al'enfoncement de CH1, la LED rouge PROG visualise la vitesse de 1 minimum
ralentissement configurée (voir tableau) ;
e auréenfoncement de CH1, elle visualise la vitesse suivante ; 2 moyenne
e confirmer le choix en appuyant sur CH2 ; 3 maximum

e positionner de nouveau le micro-interrupteur DIP 6 sur OFF.

Réglage du couple moteur

Pour varier le couple moteur, déplacer la cosse indiquée sur
une des 4 positions :
1 min., 4 max.
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ACTIVATION DE LA COMMANDE RADIO

Antenne et carte de radiofréquence AF

@ Connecter le cable RG58 de I'antenne aux bornes m

123

Eu]
’ 5 10
I

spécifiques.

O Insérer la carte de radiofréquence sur la carte
électronique APRES AVOIR MIS HORS TENSION.
N.B. : la carte électronique reconnait la carte de
radiofréquence uniquement lorsqu'elle est alimentée.

AF

Eventuelle connexion d'un deuxiéme automatisme,
activable depuis le deuxieme canal du circuit radio
(contactNO).
Portée contact : 5 A-24 VDC

Mémorisation (max. 25 émetteurs différents)

CH1 = Canal pour commandes vers une fonction de la carte du motoréducteur
(commande « ouverture uniquement » / « ouverture-fermeture-inversion » ou
bien « ouverture-arrét-fermeture-arrét », en fonction de la sélection effectuée
sur les micro-interrupteurs DIP 2 et 3).

CH2 = Canal pour commande vers un dispositif accessoire connecté sur B1-B2.

© WMaintenir enfoncée la touche CH1 sur la carte électronique (le voyant de
signalisation clignote). L'enfoncement d'une touche de I'émetteur permet I'envoi
du code. @ Le voyant restera allumé pour signaler |'exécution effective de la
mémorisation.

Effectuer la méme procédure au moyen de la touche CH2 en I'associant & une autre
touche de I'émetteur.

Elimination totale de la mémoire

Maintenir enfoncées en méme temps les touches CH1 et CH2 pendant plus de 5 secondes ; a I'allumage permanent de la
LED PROG, toutes les radiocommandes seront éliminées.

>5“
CHI CH2
\I_\Lél/
c A PROG.” = —

B - POWER [l



OPERATIONS FINALES

Fixation du couvercle

Apres avoir effectué les branchements électriques et la mise en
fonction, mettre le couvercle et le fixer a I'aide des vis fournies.
Avant de fermer le couvercle, s'assurer que I'entrée des
cables est bien scellée de maniere a éviter la pénétration
d'insectes ainsi que la formation d'humidité.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques
en vigueur sur le lieu d'installation. Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont
assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant
tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

D'autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir
des substances polluantes. Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a
les récupérer et & les éliminer.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES

CAME SPA déclare que ce produit est conforme aux directives de référence en vigueur au moment de sa
production

Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
info@came.com - www.came.com
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anekrponpusopgamu ~230 B

EAL

ZA3P
PYKOBO/ICTBO M0 YCTAHOBKE



BAXKHbIE NHCTPYKLIK N0 BE3OMACHOCTU BO
BPEMA MOHTAXA
Ctporo cnepynTe BCEM UHCTPYKLMUAM MO
6e30NacHOCTH, NOCKOJIbKY HenpaBubHbIN
MOHTa) MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM
yBeubsM. [Ipexxae 4emM NPoAo/HKMTb, NpoYnTanTe
o6wue npepynpeXxaeHus 4ns nonb3osarens,
npunaraemble B KOMNNEKTE C aBTOMATMYECKOM
CUCTEMOIA.

® JlaHHbIiA 010K YNpaBneHns NpeaHasHayeH UCKOYUTENbHO 1S BCTPOEHHOr0 MOHTaXa
NN MHTETPaLAW B APYrie MaLMHBI MK YAaCTUYHO 3aBEPLUEHHbIE MaLLNHbI 1 MEXaHNU3Mb
NSl CO3/JaHNs MaLLIMHbI, COOTBETCTBYtOLLEN TpeboBaHsM dupekTusbl 2006/42/CE. OkoH-
yaresibHast CO0pKa [I0MKHa OCYLLECTBNSTHLCS B COOTBETCTBUM C [upekTuson 2006/42/CE
W COOTBETCTBYHLLMMIA rapMOHIU3NPOBAHHBIMM CTaHAAPTaMK. BBy BbilLECKA3aHHOMO BCE
OonepaLin, OnucaHHble B JaHHOM PYKOBOACTBE, AOMKHbI BbINOMHATLCH UCKOUMTENBHO
KBaIM(MNLMPOBAHHBIM 11 KOMMIETEHTHBIM MEPCOHANIOM ® 3TO U3ZENNE FOMKHO 1CMO/b30-
BATbCA UCKMOYUTENBHO MO HA3HAYeHNI0. JI000e PYroe NPUMEHEHNE CHUTAETCS ONACHbIM.
CAME S.p.A. He HECET HUKaKOW OTBETCTBEHHOCTY 3a YLLIEPO, HAHECEHHbIN HEMPABIITbHBIM,
OLUMOOYHBIM UMW HEOPEXHBIM CTONb30BAHNEM U3aenNs ellepe YCTaHOBKON aBTOMATIKIA,
y6eaMTeCh B TOM, YTO NOABVKHOE OrPaXIEHNE HAXOLNTCS B UCMPABHOM MEXaHNYECKOM
COCTOSIHMI, COANAHCMPOBAHO, KOPPEKTHO OTKPLIBAETCA U 3aKPLIBAETCS: B MPOTUBHOM Cly-
Yyae CedyeT NPUoCTaHOBUTL PaboThl 10 06ECMEYEHIS NOMHOrO COOTBETCTBUA TPEOOBAHN-
M TEXHUKI 6830MaCHOCTY @ YoeauTech B HEBOIMOXHOCTY 3aCTPEBAHMS MEXY MOABIX-
HbIM OrpaXIEHNEM 1 OKPYKAIOLLMU (DUKCUPOBAHHBIMI YACTAMIA B PE3YNbTaTe ABIKEHNA
orpaxaeHus @ biok ynpaseHns He MOXET MUCNOMb30BATLCA C OrPaXEHNEM, CHADXKEH-
HbIM MELIEXOAHOV KANUTKOM, 3a UCKMOYEHNEM TOI CUTYaLMK, KOraa ABVKEHUE Orpax-
[IEHNS BO3MOXHO TOMBKO NP YCNOBMI 06ECTIEYEHNS 0E30MACHOM0 NOMOXKEHNS KANUTKN ©
Ybeautech B TOM, YTO YCTPOACTBO OYAET YCTAHOBMEHO B MECTE, 3aLL|MLLEHHOM OT BHELL-
HIX BO3[EACTBUA, 11 3aKPEMEHO Ha TBEPZOMW, POBHOI MOBEPXHOCTY; NMPOBEPLTE TAKXKE,
YTOObI OblINA NOATOTOBEHbI MOAXOAALLME KPENEXHbIE ANEMEHTbI (BUHTbI, A6enn 1 T.4.)
® HeoOXoaumo BbINOSHATL MOHTAX, MPOBO/KY Kabenei, aneKTpUYeckne NoaKmoyeHmus
W Hanajky CUCTEeMbl B COOTBETCTBUM C YCTAHOBEHHbIMI NpaBuiami, Mepamn 6esonac-
HOCTM 11 COOTBETCTBYHLLMM UCTOb30BAHINEM, YKa3aHHbIMY B TEXHIYECKOM JOKYMEHTaLMN
Ha 3T ToBapbl ® [POBEPLTE, YTOOLI YKa3aHHbIA A1anasoH TeMnepatyp COOTBETCTBOBAN
TeMMeparype OKPYXXatoLLein cpefibl B MECTE YCTaHOBKIA ® OrpajnTe BECh Y4aCTOK PaboTbl
aBTOMATUKM N1 NPEA0TBPALLIEHUS JOCTYNA Ha HEro MOCTOPOHHMX, B YACTHOCTM HECOBEP-
LUEHHONETHNX 1 1eTel ® PEKOMEHYeTCS UCMONb30BaTh HaANeXallyue CPeacTsa 3aliuThl
BO 136EXaHne BOSHUKHOBEHNS OMACHOCTY MEXaHUYECKOr0 MOBPEX[EHIS, CBA3AHHbBIX C
MPUCYTCTBIMEM MHOfIEN B 30HE PAbOTHI aBTOMATUKM. Heobxoaumo npeaynpeauTs 000 BCeX
0CTATOYHbIX PUCKAX C MOMOLLbKO CMELIANbHbIX CUMBOTIOB, PACMONOXMB UX HA BIALHOM Me-
CTe, U [I0X0OA4MBO OOBIACHNTL MX KOHEYHOMY N0/b30BATENO © [10 3aBEPLIEHMN YCTAHOBKM
CUCTEMbI NPUKPENITE K OrpaXxJeH0 NacnopTHYI0 Tabnuyky © Bee yeTpoicTea ynpasre-
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HUS 1 KOHTPONS O/DKHBI YCTAHABAMBATLCA HA BUAHOM MECTE, Ha 06E30MacHOM PacCTOSAHM
OT 30HbI [IBYXKEHNS OTPaXaEeHINS, U JOMMKHBI ObITb HEAOCHTaeMbl [ HETO © 3a UCKIYEHNEM
yYNPaBeHUs ¢ MOMOLLbKO CeneKTopa (Hanpumep: KOAOHA00PHOI KNaBNaTypbl, KNto4a-BbIK -
yarens, NPOKCUMUTU-CYNTBIBATENS U T.0.) YCTPOWCTBA YNIPABEHNS B PeXXIMeE «[TpucyTCTBIE
onepaTopa» OMKHbI PacnonaratbCs Ha BbICOTE HE MeHee 1,5 MeTpa v B HELOCTYNHOM A/A
MOCTOPOHHMX MecTe ® [1p0K3BOAUTENb CHUMAET C Ce0s1 BCAKYIO O0TBETCTBEHHOCTb 3a UCMOSb-
30BaHNe HEOPUTMHAMBHBIX U3[ENIA, YTO CPEeaM NPOYEro NoapasyMeBaeT CHITIE 13aenus ¢
rapaHTui ® Bce yCTpoicTBa ynpaseHis B pexime «[TpucyTCTBIAS OnepaTopa», NOAKI0YeH-
Hble K O710KY YrpaBieHus, [OMMKHbI pacnonaratbCs B MECTax, YAaneHHbIX OT NOABIKHbIX Me-
XaHW3MOB, HO 00ECMEUNBAOLLIMX XOPOLLWIA 0630P 30HbI BVXEHIS aBTOMATIKIA ® YOeauTeCh
B TOM, YTO aBTOMATIKA 6bIf1a NPaBUIbHO OTPErYNNPOBaHa, 1 YTo YCTPONCTBA 6E30MACHOCTM,
TaKMe KaK CUCTeMA PYYHOIN Pa3bNoKMPOBKIA PeLyKTOpa, paboTaioT KOPPEKTHO ® Ecin Kabesnb
ANEKTPONUTaHNS MOBPEXEH, OH [OMKEH ObTb 3aMEHEH (MPMOIA-U3rOTOBIUTENEM, YNOMHO-
MOYEHHBIM LIEHTPOM TEXHUYECKONA MOAAEPXKKM UK KBANU(DULMPOBAHHBIM NEPCOHAN0OM BO
n30exaHue NoObIX PUCKOB © YOEAUTECh B OTCYTCTBUI HANPSIKEHNS ANEKTPONMUTAHNS Nepef
BbIMOMHEHNEM MOHTAXHbIX PA00T © INEKTPUYECKINE Kabenu OMKHbI NPOXOAUTH Yepes caslb-
HUKY 1 HE JI0MKHbI CONPUKACATbCS C KOMMOHEHTaMK, HarpeBatoLLMMICS B X0 3KCniyara-
Ly © [Ins NOAKMIOYEHIS K CETIN 3NEKTPONMUTAHUS HEOOX0AMMO NPELYCMOTPETb aBTOMATHYE-
CKMIA BbIK/OYaTeNb, 006CneYnBatoLLIA 3aLLuTy OT nepeHanpshxerus lll ctenexmn ® Ecnn 6ok
YNPaBIEHUS UCTONb3YETCS AN aBTOMATU3ALMI OTPAX/EHIIA B XKIIOM CEKTOPE, MPUKPEnuTe
Ha BIOHOM MECTE UM PSAOM CO BCEMU YCTPOACTBAMIA YNIPABNEHUS 3HAKW, NPeaynpexaat-
LLime 00 onacHocTu 3acTpesanis. Mocne MoHTaxa yoeanTech B TOM, Y4TO aBTOMATIKA HAa1e-
Xatym 06pasom OTPErymmnpoBaHa, 1 Yo Npu CONPUKOCHOBEHIN NOABMXHOMO OrpaXaeHus ¢
MPeAMETOM BbICOTOM 50 MM, PACMONOXEHHbIM HA IOPOXXHOM MOKPbITUIA, aBTOMATIKA MEHSET
HanpasneHe ABVXEHIS UMK MO3BONSIET C NIETKOCTbIO 0CBOOOANTBL NPOXOZ OT NpeAMeTa (Ans
aBTOMATIKIA, B KOTOPYIO BCTPOEHA CUCTEMA 3aLLWTHI OT 3aCTPEBAHMSA, 3aBUCALLAS OT KOH-
TaKTa C HKHAM MPONIEM MOABIKHOMO OrpaxeHns). Yoeantech B TOM, YTO MOABIKHOE
OrpaXeH1e He BbIXOAMT Ha 0OLLECTBEHHYIO NELLEXOAHYIO 30HY UMK APYTYI0 JOPOTY © XpaHu-
T€ WHCTPYKLMIO B NAMKe ¢ TEXHUYECKOW JOKYMEHTALMEN BMECTE C MHCTPYKLNAMM Ha Apyrue
YCTPOWICTBA, MCMOMb30BAHHbIE [ CO3MaHNS 3TOV aBTOMATUYECKOW CUCTEMBI. PeKoMeHy-
eTCs nepeaTb KOHEYHOMY NoNb30BATENH BCE MHCTPYKLIAM N0 SKCMAyaTaLuy NpoayKLum, u3
KOTOPOW COCTONUT KOHEYHAsH MaLLVHA.

/130enme B OpUrMHAbHOW YMaKOBKE KOMMAHIK-NPON3BOAMTENS MOXKET TPAHCMOPTUPOBATbCS
TOMBKO B 3aKPbITOM BILE (B XXE1E3HOLOPOXHbIX BArOHAX, KOHTEMHEPAX, 3aKPbITOM aBTOTPAH-
cropre).

B cnyyae 00Hapy»eHst HeUCnpaBHOCTY U3AENNS HEOOXOAMMO MPEKPATUTL ero Kcnyara-
L0 11 CBSA3ATHCS C CEPBUCHOW CRYy00i No aapecy https://www.came.com/global/en/contact-
US MNW NMO3BOHNTB N0 HOMEPY, YKA3aHHOMY Ha CalTe.

Jlata u3roToBfIgHNs yKasaHa B napTum NpoayKLMI, HaneyaTaHHoW Ha STUKETKe u3aenns. Mpun
HE00X0ZMMOCTY CBSKMTECH C HaMK N0 azpecy https://www.came.com/global/en/contact-us.

C 06LWMMM YCNOBUAMY MPOAAXKN MOXHO 03HAKOMUTBCS B O(ULMANBHBIX MPEACKypaHTax
Came.



YCJI0BHbIE 0603HAYEHUA

L] 3T10T cumBoN 0603HavaeT paszen, TPebyoLLmui 0C060r0 BHUMAHUS.
A\ 3T0T cuMBON 0603HAYAET Pa3fien, CBA3aHHbI C BOMPOCAMY 6830MacHOCTH.

= 3JTOT CMMBOJ 0003HAYaeT pasgen, npe,uHaaHaquHbM 04 03HAKOMJIEHNSA KOHEYHOro Nonb3oBatenda.

Pa3mepbl, cnu He yKasaHo uHoe, B MUIIMMETpax.

MHOrOMYHKUNOHAMbHEIA 610K ynpasieHus  Anq
pacnatlHblX BOPOT C (DYHKLMEN PErynupoBKi CKOPOCTH
3aMEINIEHNS U KPalHNX NONOXEHNA.

PEerynnpyemoit CKopocTH;
- yNpaBneHue KOHLIEBbIMY BbIKIOYATENSMY:
MpelyCMOTPEHbI CReaYIOLLE PEXIMbI YIPaBREHNS:

[ng  anekTponuTaHWs  YCTPOWACTB  YNpaBneHWss W - OTKPbITb/3aKPbITb;

aKCeccyapoB MCMONb3YeTCs HanpshxxeHne 24 B. - OTKPbIT/3aKpbITb B pexume  «[lpucyTcTBne
CymmapHas MOLLHOCTb aKCEcCyapoB He [JO0/KHA — Onepartopar;

npesbiwars 20 BT. - 4aCTNYHOE OTKPbIBAHNE;

Bce NOAKI0YEHNS 3aLUNLEHbI nnaskuMn - CTOM.

NPefoXPaHNTENSAMN (CM. TabnuLy).
lnata 6noka ynpasneHus 06ecnevnBaeT v KOHTPOAUPYET
BbINOMHEHUE CNEeYLWMX hyHKLUIA:

Mlocne o6HapyxeHns (OTo3NeMeHTaMu MNPensaTcTBns
MOTYT ObITb BbINOJHEHbI CIEAYIOLNE AEUCTBUS:
- OTKPbIBAHME B PEXMME 3aKPbIBAHNS;

- ABTOMATWYECKOE 3aKpblBaHWe MOCNe KOMaHbl - 3aKPbIBAHWE NN YaCTUYHBIA CTOM NPU OTKPbIBAHIK;
«OTKPbITb?; - YaCTUYHbIIA CTOM B PEXXIUME OTKPbIBAHWS.

- NPe/BaPUTENbHOE BKMIOYEHNE CUrHANIbHON Nambl; Mnata 610Ka YNpaBieHUs M03BONSET  BbIMOHATH
- 00HapYXeHWe NPenaTcTBUl MpU  HEMOABWKHOM  PErynupoBKIA:

MONOXEHWIA CTBOPKYM BOPOT B M0G0V TOYKE TPAGKTOPUN - BPEMS aBTOMATYECKOr0 3aKPbIBaHIS;

€ [IBUXeHNS; - BPeMs 3a1ePXKI npusoga M2 npu 3akpbiBaHui;

- PerynuMpoBKa KpyTALIEro MOMEHTa MNOAK/IOYEHHO
aBTOMaTUKIL;

- (yHKUMs  «MonoTok» (0bferyarwias OTKpPbiBaHUE
3/1eKTPO3aMKa);

- Bpems paboTsl.

MOXHO TaKXe NOAKIUNTD:

- namny-nHAnKartop «Bopota oTKpbITbI;
- lamna Lukna;

- (buKcupoBaHHas (asa 3amefieHuns B TeyeHne 10 CHA - 3NIEKTPO3AMOK.
HasHauyeHue
Mogenb ABTOMATKKa
ZA3P ATl - FAST - FERNI - FROG - KRONO

3anpewaeTcs 1cnonbL3osaTh n3aenue
OMUCAHHbBIX B C MHCTPYKLUN.
TexHUYecKmMe XxapakTePUCTUKM

He MO0 HasHa4yeHWto W yCcTaHaBnuBaTb €ro MeToAaamu, OTAWYHbIMW OT

Tabnuua npegoxpanuTenen

Mogens ZA3P 3a Mnaskui
LjMLiaemas Lenb

Knacc 3awusl (IP) 54 _ MpeAoXpaHvTes

HanpsbkeHue anexTponuTanus (B, 930 Bxonroit (LINE-FUSE) 5A

50/60 Iy Mnata (CONTROL BOARD) 1A

'\”A‘g&eﬁhﬂsmiggf’g:)"e OXMpaHns (MA) : ?%o Akceccyapsl (ACCESSORIES) 1,6A

Marepwan Kopnyca ABS InekTpo3amok (LOCK) 3.15A

[lnanasoH pa6ounx Temnepartyp (°C) -20 — +55

Knacc usonaumm @l

([ilgz;\nason Temnepatyp XpaHeHus 20— 470

CpefiHuiA CpOK CYXObI™* (B LMKNAX) 100000 1 raﬁapm"b'e pasmepbl

(*) CyMMapHast MOLLHOCTb MOAKOYEHHbIX MOTOPOB =1 ] % r: i

(**) Mepen ycTaHOBKOI M3AeNNe He0OXOAMMO XPaHNTb L o

npy KOMHATHOW TeMnepaType, e TpaHCNopTUPOBKa o ool Lo

NN XpaHeHNe Ha cKNnage OCYLLECTBAANUCH NPU KpaiiHe o

BBICOKIX NN HU3KMX TEMNepaTypax. I R e S & N

(***) CpeaHuii CPOK CNY)Gbl N3AENNS HOCUT N EEE I ™

NCKIOYNTENbHO OPUEHTUPOBOYHBI XapaKTep —_—

11 PACCUNTBIBAETCS UCXOAS 113 COOTBETCTBMS 5 1

YCNOBUSIM 3KCTITyaTaLiu, MOHTaXa U TEXHNYECKOro Ly 000 L o |

06CnyXuBaHNs. Ha Hero, cpean Npoumx, BANSIOT Takue ‘ ‘ ‘ L

(haKTopbl, KaK KTMMAaTU4ECKME 11 MOTOAHbIE YCOBNS. ‘ 184 | ‘ 204 | | 133
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OCHOBHbIE€ KOMMOHEHTbI

1. KOHTaKTbl MOAKNIOYEHNS 8. Perynuposku Bpemeru

2. lpeaoxpaHnTenb Nnatbl 610Ka ynpaBneHus 9. DIP-nepekntoyaTeny nporpaMMUpOBaHns MYHKLMIA
3. lnaBkye NpefoXpaHNTENM YCTPOCTB YNpaBneHus 10. Pasbem nofkntodeHns nnatsl paauonpuemHika AF
4. lpenoxpanuTens akceccyapos 11. CBETOANOAHBIN MHANKATOP HAMYNS HANPSHKEHNS
5. MpenoXpaHnTeNb 3NeKTPO3aMKa 248

6. CBETOAVOAHbIA UHAVKATOP NPOrPaMMUpOBAHIS 12. Tpatcdopmatop

7. KHOMKV NMporpaMmMinpoBaHIs payiokosa 13. KoHpeHcatopbl®

0
SLIL
(d)

o
o jO=
|

S/

61234567891

T
1>

13 14 15 16 17

| S

) KoHaeHcarope! BXOAST B KomrnekT npusoga FROG, 230 B. logkntouute ux K 4epHbiM (mpnsog M1) n KpacHbiM
(npnBog M2) nposogam, MpesycMOTPEHHbIM Ha niate 6/10Ka yrpasnieHns;; npu NoAKIYeHm K npusogam Ati, Fast,
Ferni n Krono 911 npoBoaa He ncrnonb3yioTesi (KOHAEHCATOPbI PACTIONOXEHb! BHYTDY NPUBOLOB).

L|seta npoBoAos 1paHcgopmaropa v konaeHcatopos: & besbi; & kpactbiv; & YepHbI; (d]) 0pPaHXeBbIl; (e
thnonetosbivi; @ rosy6oii.



Tun n MuHUManbHOE ceyeHne kabenen

JnuHa kabens

MoaknioyeHue

<20m 20<30m
InexTponuTaHie 610Ka ynpasneHns 3Gx1,5 M’ 3Gx25 MM’
INeKTponuTaHne moTopa 4Gx1,5 MM2 4Gx 2,5 MMZ
YCTpOiCTBa CUrHan13aLmm 2x0,5 Mm?
YCTpOICTBA yNpaBfeHns 2x0,5 Mm?
YcTpoicTBa 6€30nacHOCT ((DOTOANEMEHTI) 2x0,5Mm?

Mpu HanpskeHnn 230 B 1 NpuUMEHEHUM CHapyXm Heobxo4umo ucnonb3oBath Kabenu Tuna HOSRN-F,
cooTBeTcTBytole 60245 IEC 57 (IEC); B nomelleHusx cnepyeT ucnonb3oBaTtb kabenn tuna HOSVV-F,
cooTBeTcTBytole 60227 IEC 53 (IEC). ns 3neKTponuTaHWs YCTPOWCTB HanpshxkeHnem o 48 B MOXHO
1cnonb3osath kabenb FROR 20-22 I, cooteTcTBytowwmin EN 50267-2-1 (CEI).

[lns aHKOAEepa ucnonbayiiTe kabenb Tuna 2402C 22AWG anuHoi fo 30 m.

Ins nopknoyveHus yepes CRP ucnonbayiite kabens UTP CATS annHon fo 1000 m.

[l NOAKNIOYEHUS aHTEHHbI UCNONb3YITe Kabenb Tiuna RG58 annHon fo 10 m.

Ecnu annHa kabens otanyaeTcs OT NPUBELEHHON B Tab/MLe, ero CevyeHne OnpelensieTcs Ha 0CHOBaHNN
peanbHOro MoTPe6/eHnss TOKA MOAKMIOYEHHbIMYU YCTPOACTBAMU W B COOTBETCTBUM C  YKa3aHuUsaMM,
cofiepxallmucs B Hopmatuee GEI EN 60204-1.

[ns nocnefoBaTenbHbIX MOAKMOYEHNA, NPELYCMATPUBAIOLLNX GOMbLUYIO HATPY3KY HA TOT XE Y4acTOK
Lienu, 3Ha4eHust B TabNULLE LOMKHbI ObiTb NMEPECMOTPEHBI C YYETOM PeasibHbIX nokasartesneil NoTpetneHns 1
(DaKTUYECKUX PACCTOSHNIA. pK NOAKITIOYEHNN YCTPONCTB, HE PACCMATPHUBAEMBIX B JAHHO MHCTPYKLAW, CIELYEeT
PYKOBOLCTBOBATLCS TEXHNYECKON JOKYMEHTALLMEN Ha COOTBETCTBYIOLLEE U3AENNE.

YCTAHOBKA

WNHCTPYMEHTbI U MaTepuanbl

lepen Hayanom MOHTaXHbIX paboT yOeauTeCh B HaNM4un
BCEX HEOOXOAMMbIX MHCTPYMEHTOB 11 MaTepuUasnos, KOTOpbIE
MO3BONAT MPOM3BECTN YCTAHOBKY CUCTEMbI B MONHOM
COOTBETCTBUM C AEUCTBYIOLLMI HOpMaM 6e30MacHoCTH. Ha
PUCYHKE NPELCTaBNEH MIAHIMANbHbIA HAB0P MHCTPYMEHTOB,
HE0OX0AMMbIX A5 NPOBEJEHNS MOHTaXHbIX PaboT.

MoHTaX 6/10Ka ynpasneHus

SSeew—

OYCTaHOBMTeOCHOBaHme6n0KaynpaBneHm9
B 3allMLEHHOM OT MOBPEX[JEHNA MeCTe.
PekomeHayeTcss 1CMONb3oBaTh  BUHTHI  C
BbINYK/OW TONOBKOA [MaMeTpoB 6 MM nop,
KpecT.

(2] lMpocsepnnte npeaBapuTebHO
pa3MeyeHHbIE 0TBEPCTHS.

OTBEPCTUS UMEIOT PasnUyHbIA f1aMeTp:
23,291 37 Mwm.

/N ByjbTe NpeesbHo 0CTOPOXHLI, YTOBb! He
NOBPEANTb Nnaty 6110Ka ynpasneHns.

© Bcrasse B OTBEPCTUS CaNbHUKKA C
ropupoBaHHbIMK Tpy6amn ANs NPOBOAKM
3NEKTPUYECKUX Kabenei.
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AJIEKTPNHECKUE NOAKJIHOYEHNA U NPOrPAMMUPOBAHUE

JnekTponuTanme
l Brok ynpasnexus
~230 B, 50/60 Iy

[oaKntoyeHne aneKTpo3amka
(12 B, mac. 15 BT)

IneKTponuTaHue
akceccyapos, ~24 B

MoTop-peayKkTop

W = > W
v >
U > U
M1 - lpuBoa ¢ 3amen- M2 - Mpusog ¢
3aMe/IeHHbIM

JIEHHbIM OTKPbIBAHNEM.
H—J 3aKpbIBAHNEM.

KOHTaKTbl KOHLEBbIX
BbIK/tOYaTeNel
HopmanbHo-pasom-
KHyTblE

(Cxemartnyeckoe n306paxeHune oTKpbiBaHns npusogos CAME.

=N
u ‘ @-

M2

Mogkntounte npuBog, K KoHTaktam W X Y (M2) HesaBucumo ot
CTOPOHbI MOHTaXa (ans FROG npy HE06X0AMMOCTY NOMEHSIATE
mecTamu X n'Y).



YCTpoiicTBa CUrHANU3ALUK U OCBELLEHUS

JlamMna-uHANKaTop OTKPbITbIX BOPOT.
- YKa3biBaeT Ha To, YTO BOPOTA OTKPbIThI; BLIKIIOUAETCS MOCNE 3aKPbIBaHWS
BOPOT.

CurHanbHasi namna.
- Jlamna MuraeT Bo BpeMsi OTKPbIBaHIS! 11 3aKPbIBaHMS
BOPOT.

Makc. HArPy3kaA

KOHTAKTOB:

1k E_W = 230 B - 25 BT, maxc.

Jlamna pononHUTENbHOIro

0CBeLUEHuS.

- 3aropaeTcsi Ha 5 MUHYT C MOMEHTa -

Havana [IBVKEHIst CTBOPOK. <—f—.
UV wW X Y E E

YcTpoincTBa ynpaBneHust

KHonka «Cton» (HopMasbHO-3aMKHYTble KOHTaKTbI).

- OcTaHaBnMBaET [BVKEHIIE BOPOT, UCKIIO4As LMK aBTOMATUYECKOrO
3aKpblBaHMs. YT0ObI BOPOTA BO30GHOBUNYM JBIKEHNE, HEOOXOANMO HAXaTh
COOTBETCTBYIOLLYKO KHOMKY ynpaBneHust v nynbta [1Y. Ecnu KHonka B
MCNONb3yeTCA, 3aMKHUTE HAKOPOTKO KOHTAKTbI 1-2,

Knio4-BbIKn04aTeNb U/UAN KHOMKA OTKPbIBaHMS (HOPMasbHO-
PA3OMKHYTbIE KOHTAKTBI).
- YNpaBngioT 0TKPbIBaHNEM BOPOT.

Knioy-BbIKno4aTeNb W/UAN KHOMKA YaCTUYHOrO OTKPbIBaHUS
(HOPMaSIbHO-PASOMKHYTHIE KOHTAKTBI).

- YNpaBAfIoT YaCTUYHbIM OTKPbIBAHEM CTBOPKIA (2-M MPUBOIOM) /1St
MpOMycKa NeLLexoz0B.

Kntoy-BbiKno4aTenb U/unm KHONKa 3akpbiBaHWS (HOpPMabHO-
Pa30MKHYTbIE KOHTAKTBI).
- YNpaBnsioT 3aKpbIBaHMEM BOPOT.

Knioy-BbIKn04aTeNb U/UAn KHONKa ynpaBneHus (HopMasibHo-
PA3OMKHYTbIE KOHTAKTBI).

- YnpaBnaioT 0TKPbIBAHIMEM 11 3aKPbIBAHEM BOPOT. TTpK HAXKATVIA KHOMKIA AN
MOBOPOTE KtoUa-BbIK/HOUATENA BOPOTA MEHSIOT HANPaBNEHIe ABIXEH!S Ui
0CTaHaBN1BAIOTCS, B 3aBUCMMOCTY OT YCTAHOBNEHHOTO C MOMOLLbO

E_E3 = 230 B - 60 B, makc.

10_5= 24 B - 3 BT maKc.

A\

& =

DIP-nepekntoyateneit pexwvima paéoTbl (CMoTpuTe «Bbibop MyHKLMIA ﬂﬂﬂm ﬂﬂﬂﬂﬂﬁ

11 pexMoB paboTbl», DIP-nepexnioyarenu 2 u 3).

0118 1 2 33 4 5 7[2C1 CX|B1 B2
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YcTpoiicTBa 6€30MacHOCTH

Dir/DeltaS

@ RX @
+_
. tmﬂxcm szJ
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Delta

RX

+ -
. 1011 NOC NC

+ -
10 11

iy

MOAKNIOYEHNE /119 OTKPbIBAHUSA B PEXUME 3aKPbIBaHMs! (HOPMASIbHO-3aMKHY TbIE KOHTAKTb). - C yCTpoiCTBamu
6€30MaCHOCTI TUNa (DOTO3NEMEHTOB, YYBCTBUTENbHLIX NPOMUEI U APYTUX YCTPOACTB. PasMblKaHne KOHTaKTOB
BO BPEMSsl 3aKPbIBaHWUS BOPOT NPUBOANT K U3MEHEHMIO HANPaBIIEHNA ABUXEHWS HA MPOTUBONONOXHOE, BINOTb 10
MOHOrO OTKPbLIBAHWS.

Ecnu He ncnonb3yeTcs, 3aMKHUTE HAKOPOTKO KOHTaKTbI 2-C1.
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o GEE D

Dip 8 «BblKJ1.» - Dip 2 «BbIKJ1.» (Mukponepekntoya-
Tenn @)

Dip 8 «BblKJ1.» - Dip 2 «BKJ1.» (Mukponepekntoyare-
m @)

lMoaknioyeHne ans 3aKpbiBaHNS B peXxume
OTKPbIBaHUS (HOPMa/bHO-3aMKHYTbIE KOHTaKThI). - C
ycTporicTBaMu 6e30MacHOCTV TUNa (OTO3NEMEHTOB,
4YBCTBUTESbHbIX NPOMUNEN U ApYruxX yCTPONCTB.
PasmblkaH1e KOHTaKTOB BO BPEMS OTKPbIBAHNS BOPOT
NPUBOANT K U3MEHEHMIO HANPaBNEHNS ABWXEHUS Ha
NPOTUBONONOXHOE, BNAIOTH [0 NOIHOO 3aKPbIBAHNS.

oAk oYeHne 418 YaCTUMHON OCTAHOBKM
(HOpMaNbHO-3aMKHY Thle KOHTAKTBI). - C ycTponcTBaMu
6€30MacHOCTI TNa (hOTO3NEMEHTOB, YYBCTBUTESbHBIX
npoduneit n Apyrux yCTponcTs. PagmblkaHue KOHTaKToB
NPUBOANT K OCTAHOBKE [BMXKYLLENCS CTBOPKM C
nochesyioLmum cpabaTbiBaHNeM aBTOMATUYECKOrO
3aKPbIBAHUA.

Ecnu chyHKumsa He ncnonb3ayetcs, oTknouute Bxog CX, yctaHous DIP 8 B nonoxenue «BKJ1.».

+ - + -
. 1011 NOC NC 10 11 -

<-TS ->

+_
10 2 TX C NC X 2

L

Dip 10 ON

KHOMOK ynpasneHus, GNoKMpyioTes.

MoakmnoYeHne MYHKLUY AMArHOCTUKKA YCTPONCTB Ge3onacHocTH : npu KaX 10/l KOMaH[e OTKPbITb UTN 3aKPbITb
BOPOT My1aTa ynpasfieHnst NPOBEPSET MCMPABHOCTb (HOTO3N1EMEHTOB. [1py 06HAPYXXEHUI HEUCTIPABHOCTM HA NnaTe
HAYNHAET MUraTh CBETOANOAHbIN I/IH,[I,I/IKaTODPROG, 11 BCE KOMaH/bl, 0TAABAEMbIE C MOMOLLbIO MyNnsToB Y nn

BAXHO! Mpu BKMto4eHNN QYHKLMAN AMATHOCTUKI YCTPOACTB 6€30MacHOCTM X0T4 6bl 04HA Napa POTO3NEMEHTOB
LOMKHA ObITb NOAKIIOYEHA B PEXMME «MOBTOPHOTO OTKPLIBAHMS BO BPEMS 3aKpbiBaHus» (C1).




Bbi60p (hyHKLMIA U PEXUMOB PaboThl

Kniou-Bbikntoyatens @

10N OyHKuns «ABTOMATUHYECKOE 3aKpbiBaHue» BKtoyeHa (1 OFF - BbIKNOYeHa).

2 ON OyHKums «OTKPbITb-3aKPbITh» C NOMOLLBI0 KHOMKK (2-7) 1 paauoynpaBneHus
(nnara AF BCTaBneHa) BKIOYEHA.

2 OFF ®yHKUMS «OTKPbITb-3aKPbITh» C MOMOLLbIO KHOMKM (2-7) 1 pafuoynpasneHns
(BcTaBneHa nnara AF) BKMKO4YEHa.

3 ON OyHKumMs «ToNbKO OTKPbITb» C MOMOLLBID PaaMoynpaBNeHns (nnata
paauonpremHnka AF BcTaneHa) BkioyeHa (3 OFF - BbIKNtoYeHa).

4 ON  OyHKUMS «[TpeaBapuTeNbHOE BKIIOYEHIE CUTHANBHO NaMMbl» MK OTKPbIBAHAN
11 3aKPbIBaHUN BKITtoYeHa (4 OFF - BbIKNtOYeHa).

50N OyHKups «ObHapyxeHne NPensTCTBUIR» BKNtoyeHa (5 OFF BbIKioyeHa).

6 OFF ®yHKuns «[lpucyTcTBME OnepaTtopa» (MCKMOYaeT BO3MOXHOCTb PanoynpaBneHus)
BbIK/o4eHa (6 ON - BKNtOYeHa).

7 ON OyHKUms «MonoTok» BKKOYEHA: MPW MOMYYEHUM KOMaHAbl Ha OTKPbIBaHWE BOPOTa CHadana
3aKpbIBAIOTCS, JABST HA YMOp B TEYEHWE OfHOV CEKyH.bl, 0bneryas Tem CambiM OTKpblBAHNE
3NEKTPO3amKa, MOAKMYEHHOr0 K KoHTakTam 11-S. OyHKuus
paGoTaer, TONbKO eC/M CTBOPKY 3aKPbITbl UK B KOHLE paboyero K ioy-gbikntoyatens ©
UMKNA, UMM MpWU BbIMOHEHUM MEPBOrO C MOMEHTa noAayu

=
TR

5

anekTponuTaHns maxespa (7 OFF — hyHKLMS BbIKIOYeHa). 1 ON KoHLeBble BbIKNIOYaTENN BKMOYEHbI (1

8 OFF OyHKUWst KOHTAKTOB CX BKtoyeHa (8 ON - BbIKNIoUeHa). OFF - BbIK/It04EHbl).

90N OyHKuWs 3aMeneHns B Tedenme 10 cekyHp BoikniodeHa (9 OFF - 2 OFF ®yHKums KoHTakToB CX «3aKpbiBanue B
BKJTH04EHA). PEXIME OTKPLIBAHNS>,

10 ON OYHKLMA camoamarHocTukin oToanemenTos Britoyea (10 OFF 2 ON OYHKUMA KOHTaKTOB CX  «HacThyHbliA
BbIK/TIOYEHA). cTon».

PerynupoBku

“amiar TL = PerynupoBka BpeMenn pa6oTbl, oT 10 0 120 cekyH.

i TCA = PerynupoBka BpeMEHMaBTOMATUYECKOro 3aKpbiBaHus, oT 140

120 CeKyHA,
ik’ TR2M = Perynuposka 3afepKi 2-ro npusoga Npu 3akpbiaxuy (0T
010 15 CeKyHA) 1 BPEMEHM YaCTUYHOTO OTKPbIBaHMs (0T 0 fo 30
CEKYHL).

PerynupoBka CKOpoCTY/ 3aMeneHns

Yto6bl OTPerynupoBaTb CKOPOCTb 3aMeasieHust (MpoLesypy HeobXoaumo Kon-go
BbINOMHATD, KOT/Aa BOPOTA HEMOABUXKHI): 6bICTPbIX CkopocTb
e ycTaHosuTe DIP-nepekioyatent 6 B nonoxenue «BKJ1.»; MUraHUit SAME[LIICHNS
e npu Haxatum CH1 KpacHblit ceeTommonnblit uavkatop PROG 1 MAHVMANbHAS
NOKAXET 3alaHHYI0 CKOPOCTb 3aMeieHus (CM. Tabauuy);
e [pu NOBTOPHOM Haxatum CH1 ocywiecTBnseTcs nepexon K 2 cpeqHei
CNneaytoLLEeMy 3Ha4eHNI0 CKOpPOCTH; CNOXHOCTH
®  [OATBEPAMTE CAENaHHbIN BbI6OP, Haxas CH2; 3 MaKCHMAabHas

e yctaHosuTe DIP 6 B nonoxexune «BblKJ1.».

PerynupoBka KpyTALLEro MOMeHTa

[1ns N3MeHeHst KpYTALLEro MOMeHTa yCTaHoBUTE
YKa3aHHbII KOHHEKTOP TUNa «(hacToH» B OAIHO U3 4
MONOXEHMIA:

1 — MUHUMANbHbIA MOMEHT, 4 — MaKCUMabHbIA MOMEHT.
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AKTUBALIUA PARUOYNPABJIEHNA

AHTEHHa 1 nnarta paguonpuemHuka AF

(1) MoaKNKYMTE aHTEHHbIA Kabenb RGH8 K m

13 14
123

COOTBETCTBYOLLMM KOHTaKTaM.

© Berasbre nnary paguoynpasneHs B nnaty . D I '9
AF

ynpasnenus MOC/E OTKMOYEHUA SNEKTPOMUTAHNGA.
BaxkHoe npumeyanue! MNnara ynpasnexus pacnosHaet
nnaTy pafnonpruemMHKa npyu Nocneaytowem BKoYeHUn
3NEKTPONUTAHNS.

lMoAKNto4eHe BTOPOro NMPUBOAA, BKIIOYAEMOr0
TONbKO NOCPELACTBOM BTOPOrO padyiokaHana nynbra
LY (HopmanbHo-pa3oMKHYTbIE KOHTaKTBI).

Makc. Harpyaka KoHTakToB: 5 A, =24 B.

L
(1)

3anomuHanue (8o 25 nynetoB [1Y)

CH1 = KaHanynpasneHusi nnaTtor npueoza (Pexmmbl: «TOMIbKO OTKPbITb» / «OTKPbITb-
3aKpbiTh» U «OTKPbITb-CTON-3aKPbITh> B 3aBUCUMOCTW OT MOMOXKEHNS
DIP-nepeknioyateneit No 2 n 3).

CH2

KaHan npamoro ynpasneHns akceccyapom, NOAKMIOUEHHbIM K KOHTaKTam
B1-B2.

@ Haxuwre v yaepxueariTe kHonky CH1 Ha nnate ynpasneHns (CBETOANOAHbIA
VHAVMKATOP 3aMuraeT). HaxxmuTe KHOMKY nporpammipyemoro nynsta [y ans
0TMpaBky kofja € CBETOAMOAHbIN MHAVMKATOP 3aropyUTCH POBHBIM CBETOM, €CIU
npoLienypa 3anomuHaHms 6bina npoBeAeHa yCneLHo.

[NoBTOPMTE 3TY XXE NPoLEaypy ¢ kKHonkoi GH2 |, 3akpeniB 3a Heil ApYryio KHOMKY
nynsTa 1y.

Ynanenue scex nynstos 1Y

HaxXmuTe 0AHOBPEMEHHO 1 yepXuBaiiTe B TedeHue 5 cekyHp kHonku GH1 n CH2: Koraa cBeToavoaHbIA MHAMKATOP
PROGsaroputcs poBHbIM cBeTOM, BCe NynbThl 1Y GyayT yaaneHsl 13 namsTy.

>5“
CHI CH2
\I_\Lél/
c A PROG.” = —

B - POWER [l



3AKJIHOYUTEJIbHBIE PABOTDI

KpenneHue KpbIwKu

rocne BbINOMHEHIAst BCEX aNEKTPUYECKIX NOAK0YEHW
11 OATOTOBKM CUCTEMbI K PAGOTE YCTAHOBUTE KPbILLKY 1
NPUKPenuTe ee NpunaragmbiMin BUHTaMIA,

Mepes 3aKpbITUEM KPbILLKIA CieayeT YOeanThes B
repMeTUYHOCTI BXOfia KaGeneid, 4To6bl NpefoTBpaTnTh
rnonaiaHne Hacekomblx 1 06pasoBaHue Brari.

YTWIN3ALNA

YTunu3aumio HeobxoAMMO NPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C [IACTBYIOLMM 32KOHOAATENbCTBOM
MECTHOCTHW, B KOTOPOW MPOM3BOAMNACH 3KCMayaTaums W3genus. YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTH

(kapToH, nnacTmacca W T. A.) — TBEPAble OTXOAbl, YTWUIN3MPYEMblE 0€3 KakuX-Nbo
cneundmnyecknx TpyaHocTein. Heo6Xx0AMMO NPOCTO PasfennTb UX Tak, Y4Tobbl OHU MOMAKN ObiTb
nepepaboTaHsbl.

Jlpyriie KOMMOHEHTbI (31EKTPOHHbIE MNAaThl, 6aTapeiikin NyLTOB AMCTAHLMOHHOIO YNpaBieHus
W T.0.), HANPOTWB, MOrYT COAEPXaTb 3arpasHALLME BellecTBa. OHU JOMKHLI NepefaBaThes
KOMNaHNAM, UMEIOLLMM JIALIEH3MIO Ha X NEPEPatoTKy.

HE 3AIPASHANTE OKPYXXAIOLLYHO CPELY!

HOPMbI U CTAHBAPTbI

Komnanug CAME S.P.A.  3asBnseT, 4TO [AHHOE W3[enne COOTBETCTBYET TPEOOBAHMAM AMPEKTYB,
JIeiCTBOBABLLIVX HA MOMEHT €ro Npou3BOACTBA.

Conepxarue [JaHHOro PYKOBOACTBA MOXET ObITb N3MEHEHO B /0006 BPEMS 0e3 NPEABaPUTENbHOO YBELOMIIEHNS.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
info@came.com - www.came.com
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